

日本媒体捕风捉影炒作“中国威胁论”

解放军黄海试射巨浪-2潜射导弹？

日本右翼媒体《产经新闻》6月4日爆料称，今年5月29日，中国海军很可能在朝鲜半岛西面的黄海进行了巨浪-2型战略导弹的发射试验。该报称，日本防卫省根据自身以及在日本美军的情报分析后得出这个结论。防卫省情报部门正在继续调查和分析，并试图掌握更加详细的情报。防卫省称，中国海军使用了专门为发射巨浪-2型而改造的高尔夫级弹道导弹潜艇来试射导弹。报道说，巨浪-2型导弹射程为8000公里，美国的部分领土在射程之内。

该报报道，日本防卫省分析各种情报认为，这次发射试验是在水中进行的，上升高度很低，飞行距离也很短。这有三种可能性：一、这次发射的是只装载了模拟弹头的假弹；二、进行的是没装载弹头的发射体的水中试验；三、试验失败了。该报还宣称，日本防卫省5月20日前后接到了来自美军的情报，提醒日本中国军方可能要进行弹道导弹的发射试验。防卫省立刻加强了对中国海域的监视。由于5月30日朝鲜也在黄海发射了3枚短程导弹，防卫省正在加紧收集两者是否有联系的情报。

《产经新闻》评论说，中国在四川大地震救援活动紧张进行的关头，还坚持进行新型远程导弹的发射试验，这必将在日本、中国台湾、印度等周边地区掀起波澜。而且日本自卫队一直对中国海军在太平洋的进出保持警惕，这次试验很可能迫使美国海军和日本自卫队重新考虑太平洋战略。

日本《读卖新闻》6月4日也发表文章称，美国为争夺太平洋霸权，以对抗中国为目标增强了潜艇的战斗能力。报道说，这是因为美国发现“中国在海南岛建造了新的潜艇基地”。给人的印象是，美日在向太平洋地区增加军力是真。而每次美日有军事行动的时候，就发布一些中国军事动向的“情报”，纯粹是给自己扩大军力制造借口。

据《环球时报》

中国的军事动向一直是日本关注的焦点，日本媒体也经常传出有关中国军事或真或假的各种消息，而发布有关中国的军事情报前后，又总跟出美日自己的军事行动，“中国威胁论”于是成为这些军事行动的借口。



巨浪系列潜射战略导弹的发射试验



日本媒体报道，日本防卫省称，中国海军使用了专门为发射巨浪-2型而改造的高尔夫级弹道导弹潜艇（上图）来试射导弹。



人才教育

通通有网站 www.totoyou.net《通通有》DM 广告同步发布

使用所有信息请供需双方认真核实，当面签订有效法律合同，由此产生的一切后果自负。法律顾问臧庶康，电话：13803839075。

广告受理点：

金成国贸：紫荆山路60号金成国贸大厦1610室 63399000

晚报大厦：陇海西路80号郑州晚报新闻大厦1楼西大厅 67655128

工人路站：工人路30号北3楼 67957022

文化路站：文化大厦312室（省实验中学对面）北200米 63875060

广告咨询电话：63399000 67655128

★速读专本科 / 资格证 63051618

★专本研 / 职称 / 资格证 66689307

★粤日韩普通话语言培训 65853525

★考电工焊工叉车证 66662829

★郑州电大本 / 专科学历 65083517

★速读专本/研资格证 68256816

★中央电大本招生 65399261

★炒股赢利培训 68267200

★隆源电脑免费试听 66327178

★播音编导省台名师 66677315

★室内设计师速成班 13838128828

电大专本科招生

66683555 63698058

出国留学

专签美欧日韩商务

郑州 66307058 开封 5959235

招聘

★聘人际高手数名 13103824405

★招手工日结 60-90 加盟 63351265

★司机中介（挖机铲车）等 61797620

★聘文艺骨干 26-45岁女 63057611

★招 42岁以下女职员 63814221

★聘司机普工仓管门卫 67937881

★全国婚介聘红娘 13140103958

★聘牙科医生 66195728

★司机、保安、收银 1200元 65748589

★聘 30-40岁职业女士 60957838

★招聘高级管理人员 13837116303

★高薪聘公关礼仪模特 61639990

★河南蜜之坊诚聘业务员 60208279

★招内儿医护、推拿按摩 65080120

★毕业入郑户人事代理 63558971

★数学十次保提名次 65262389

家教

★阳光保质家教 66992211

★一对一无效退款 67950839

★补基础、教方法、提分快 67213666

★数理化英老师家教 61606466

★初三化学冲刺 66110133 签合同

★名师专业英语速提高 67931661

★优秀大学生 66084828 可试讲

★6-16岁寄宿教育保质 66561926

★名师速提数理 61151892 ●●

★中高考数学冲刺 13073793700

★专家托教包考数英 13140156310

★名师 初三 英语 61211766

★中招数英 150元/时 13223078295

★一中教师 75元/时 13283881058

★教声乐钢琴电子琴 68747575

★专业钢琴电子琴 66070519

★数学十次保提名次 65262389

数理化考前特辅

两个半月保单科提高

签订中考协议 10-30分

差一分退100元！

中原区：67033950 金水区：63611158

驾驶培训

鸿泰驾校

师资雄厚、价优，聘教练 67869066

光大汽校 66826991

十佳驾校特等奖 66827119

中国交通协会理事 66208959

鸿泰驾校

众鑫驾校 68856222

汝河路工人路交叉口聘教练

鸿兴驾校 67792816

十佳驾校特等奖 66827575●须水 65287575

中国交通协会理事 66208959

大石桥 66287575●须水 65287575

094去年已试射巨浪-2

射程超1万公里，标志中国具备二次水下核打击能力

美国情报机构称，解放军早在2007年3月在中国近海某海域测试了研制已久的最新型潜射弹道导弹——巨浪-2型导弹，该导弹射程达到1.1万公里以上，标志着中国已经具备二次水下核打击能力。

南海是最好发射场

去年以来，国外有关中国在海南建设核潜艇基地的消息很多，特别是美国海军情报中心做了100多页的情报汇集。其实，中国海军在海南自上世纪70年代就开始筹划建设核潜艇基地，也早就有舰艇在广东驻泊，但最新消息是5艘094核潜艇将驻泊海南新基地。

美国情报机构报告指出，南海海域广大，几乎有澳大利亚那么大的面积，最深处有几千米，仍然是个未知海底世界，是核潜艇潜伏的好战场。且中国核潜艇在南海发射要比在第一岛链之间的海域发射要安全和可靠。

报告指出，第一和第二岛链之间东有关岛，西有日本、中国台湾，西南还有澳大利亚，都是威胁，都有对核潜艇不利的反潜力量，094突破巴士海峡就有困难，所以在南海打是有把握的，相比之下，东南亚这一线的反潜力量较弱，中国有优势。

国防需要催生新导弹

据介绍，中国首型潜射弹道导弹巨浪-1型于1988年由水下发射试验成功，射程1800

公里，随后的改进型射程3200公里，是中国092型战略导弹核潜艇的主战武器。但该型导弹打击任务范围仅限于中国周边和美国在亚太地区的主要军事基地。

随着中国综合国力和武器技术的不断提高，也随着国防战略的更高需要，092型核潜艇及巨浪-1型导弹的技术性能已经难以适应新的国家发展战略的要求，于是，094型战略核潜艇和巨浪-2型洲际弹道导弹应运而生。

据悉，巨浪-2型洲际弹道导弹是在陆基洲际弹道导弹“东风-31”的基础上改进发展而来的。“东风-31”导弹的基本型射程是8000公里，改进型射程是1.1万公里。巨浪-2型的设计射程是1万公里，可以携载至少三枚或者六枚核弹头执行核打击任务。

去年夏天正式“上岗”

报告指出，巨浪-2型其实早已在092G型核潜艇上试验成功，只是由于还不是很完善，还有许多需要改进的地方。因此，去年那次在094核潜艇上进行实际发射试验，一是进一步验证“艇弹匹配”，二是在制导精度和方式上进行了进一步改进（试验北斗导航卫星制导提高精确打击精度）。

报告称，经过“艇弹匹配”试验，094型核潜艇就可担负正式的战备战略值班任务，时间大约是在2007年夏季。报告认为，那时起中国真正具备了二次水下核打击能力。

据《新快报》

助威奥运 只“球”精彩

热烈祝贺 郑州晚报分类广告部通有篮球俱乐部 成立

即日起郑州晚报分类广告部将在全市各大社区、院校举行迎奥运篮球友谊赛，欢迎广大客户踊跃报名参加，现诚招各赞助商、奖品赞助商以及相关招商合作。详情咨询：13203811263

郑州晚报分类广告部通有篮球俱乐部 成立